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Přehled  změn  a  revizí 
 

Číslem v postupné řadě ve sloupci "revize č." označovány pouze revize spojené se změ-

nou dokumentu 

Periodické revize aktuálnosti (beze změny dokumentu)  označovány ve sloupci "revize 

č.:" zkratkou PR. 

Datum periodické revize, jméno a podpis zpracovatele uvést ve sloupci "předmět změny". 
 

Revize 

č. 
Předmět změny (kapitola, článek) Strany 

Datum účin-

nosti 
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1. Účel 

 
Pokyn je určen k plošnému odstranění systémových neshod  opakovaně zjišťovaných 

v rámci zavádění EMS při nakládání s chemickými látkami a přípravky a v oblasti 

označování a třídění odpadů.   

 

2. Pokyn EMS 

 

Společnost DEZA, a.s. implementovala systém environmentálního managementu a od 

roku 2012 je nositelem certifikátu dle systémové normy ČSN EN ISO 14001:2005. 

V rámci certifikovaného systému EMS se DEZA, a.s. hlásí k environmentálním zása-

dám ochrany životního prostředí a environmentální politice. 

 

Ochrana životního prostředí a vytváření bezpečných a zdravých pracovních podmínek a 

jejich trvalé zlepšování patří, včetně prevence a trvalého snižování znečišťování, k nej-

vyšším prioritám DEZA, a. s. 

Vedení DEZA, a.s., Valašské Meziříčí ustanovuje v rámci své strategie ochrany životního 

prostředí ke snižování dopadů svých činností, zboží a služeb environmentální politiku, v 

rámci níž se zavazuje:  

 k dodržování souladu s právními a jinými požadavky, ke kterým se DEZA, a.s. zavá-

zala a které se vztahují k environmentálním aspektům společnosti,  

 k neustálému zlepšování environmentálního profilu organizace,  

 ke snižování dopadů svých činností a služeb na životní prostředí,  

 k prevenci znečišťování životního prostředí,  

 ke zvyšování povědomí zaměstnanců v oblasti ochrany pracovního a životního pro-

středí o všech dopadech výrobních i nevýrobních činností a poskytovaných služeb a 

výrobků na životní prostředí,  

 k poskytování relevantních informací všem zainteresovaným stranám. 

 

Environmentální politika je závazná pro všechny zaměstnance DEZA, a.s., a musí být ve-

deny a udržovány záznamy o tom, že je sdělována všem zaměstnancům, osobám pracují-

cím pro organizaci nebo s jejím pověřením a všem zainteresovaným stranám. 

Pravidelné přezkoumávání a aktualizace environmentální politiky probíhá v rámci proce-

su přezkoumávání systému environmentálního managementu vrcholovým vedením spo-

lečnosti DEZA, a.s., jednou ročně. 

Dostupnost environmentální politiky je zajištěna zveřejněním na webových stránkách 

společnosti DEZA, a.s. 
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Každý zaměstnanec je povinen řídit se politikou EMS. S politikou EMS jsou seznámeny 

externí subjekty spolupracující s DEZA, a.s. V rámci systému EMS je s externími spo-

lečnostmi komunikováno ve věcech ochrany životního prostředí. 
 

DEZA, a. s. věnuje významnou pozornost oblasti předcházení závažným průmyslovým havá-

riím v souvislosti s používáním nebezpečných látek při výrobní činnosti a plnění ustanovení 

příslušných zákonů v této oblasti považuje za jednu ze svých základních povinností. DEZA, 

a.s. má vypracovánu Bezpečnostní zprávu dle zákona č. 59/2006 Sb., o prevenci závažných 

havárií. 

 

Povinnosti zaměstnanců externích firem v areálu DEZA, a.s.: 

Vykonávat své pracovní povinnosti tak, aby se maximálně snižovaly skutečné nebo 

možné vlivy prováděných činností na životní prostředí. 

Prováděnými činnostmi zbytečně nezvyšovat zátěž pracovního a životního prostředí. 

Dodržovat stanovené postupy činností uvedených v příslušných předpisech a před-

cházet tak škodám na životním prostředí. 

Dodržovat platné právní předpisy v oblasti ochrany životního prostředí, provádět kon-

trolu dodržování platných právních předpisů při výkonu činnosti, zejména: 

 

Nakládání s odpady (odpady ostatní, nebezpečné, třídění odpadů, označení shro-

mažďovacích prostředků a vybavení ILNO) 

Nakládání se závadnými látkami (identifikace závadných látek, havarijní plán) 

Nakládání s nebezpečnými chemickými látkami a směsmi (identifikace chemic-

kých látek a směsí, bezpečnostní listy, pravidla pro nakládání s vyjmenovanými ne-

bezpečnými chemickými látkami a směsmi) 

Havarijní připravenost (postupy v případě havarijních situací, posouzení rizik vzni-

ku ekologické újmy, komunikace a informování, školení) 

Ověření plnění povinností v oblasti ochrany životního prostředí externích firem v areálu 

DEZA, a.s. probíhá v rámci interních auditů systému EMS. 

3.Zrušující ustanovení 

 
Kompletně nový pokyn EMS, zrušující ustanovení se neaplikuje.  
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Schvalovací list změn a revizí 

 

Revize 
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Jméno podpis jméno Podpis Jméno Podpis 

 

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

 

 

 


